

# 我市与中车集团共谋战略合作

本报讯 9月19日，中国中车集团高层来锡考察。市委书记李小敏会见了中国中车集团总经理孙永才一行，双方就进一步深化工程合作、产业合作、技术合作进行交流。副市长朱爱勋参加会见。

李小敏表示，加强与中车集团的合作，是无锡推进轨道交通建设和加快产业转型升级发展的战略选择。希望双方在过去十年良好合作的基础上，围绕共同需要、共同目标，多领域、全方位开展战略合作，不仅深化工程合作，继续参与无锡轨道交通建设，进一步提高工程建设质量和水平；还要深化产业合作，充分发挥各自优势，在智能制造、汽车零部件等产业深化合作，推动更多项目落户无锡，为双方发展注入新动能；更要深化技

术合作，搭建技术合作平台，加强交流对接和资源整合，推动双方合作结出更为丰硕的成果。无锡市委、市政府将一如既往支持中国中车在锡发展，提供最优的政务服务，创造最好的营商环境，把双方合作提高到更高层次。

中车集团拥有世界顶级的轨道交通装备研发制造平台，过去十年为无锡地铁建设提供了车辆及车辆牵引系统、车辆减震、通用设备、信号系统等产品和服务。同时，该集团旗下株洲所先后在锡投资设立了中车新能源、中车浩夫尔动力总成、博戈橡胶塑料、中车时代智能装备等企业，涵盖新能源、新材料、智能制造等符合无锡发展方向的重点产业。  
(高美梅)

## 陈传香面对歹徒持刀行凶挺身而出 中华和省见义勇为基金会来锡慰问

本报讯 昨天，中华见义勇为基金会常务副理事长李顺桃、省见义勇为基金会理事长弘强一行专程来锡慰问见义勇为人员陈传香。市委书记李小敏看望李顺桃、弘强一行。省见义勇为基金会常务副理事长邵木金，市领导陈金虎、王唤春、谢晓军，市见义勇为基金会理事长王立人参加相关活动。

李顺桃、弘强一行来到沿江高速新桥服务区，看望慰问陈传香，认真听取她见义勇为事迹的介绍，陈传香面对歹徒持刀行凶，毫不畏惧、挺身而出的英勇行为让大家深受感动。中华见义勇为基金会和省见义勇为基金会分别给陈传香送上了慰问金，嘱咐她要好好休养、保重身体，继续发扬见义勇为精神，弘扬社会主义核心价值观。近年来，我市涌现了一批见义勇为英雄模范，在英雄事迹的感召下，善举洪

流正在锡城大地涌动。李顺桃和弘强对我市见义勇为为工作给予充分肯定，要求各级党委政府要积极支持、推动见义勇为为工作；各级见义勇为基金会要及时表彰奖励见义勇为人员，推动全社会学习英雄、宣传英雄、关爱英雄，让更多人在危险时刻敢于出手、弘扬正气，为高质量发展营造安全有序的社会环境。

今年1月21日9时许，一男子戴着头盔、手持菜刀闯进沿江高速新桥服务区餐厅，疯狂砍向前来办事的王某。正在餐厅打扫卫生的陈传香见状，毫不犹豫冲上前阻止，背部被行凶男子砍伤。事发后，陈传香被同事送到医院救治，背部右侧一道长4厘米的伤口缝了7针。行凶男子已当场被及时赶到的新桥派出所民警抓获。前期，无锡市、江阴市见义勇为基金会已分别对陈传香予以表彰。  
(惠晓婧)



## 市政府党组(扩大)会议动员部署“不忘初心、牢记使命”主题教育

### 以主题教育扎实成果 推动政府工作再上新台阶

本报讯 昨天，市政府党组书记、市长黄钦主持召开市政府党组(扩大)会议，深入学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神，按照中央《意见》、省委《实施方案》和省、市主题教育动员会议要求，研究审议市政府党组《工作方案》，对开展主题教育进行安排部署。副市长朱爱勋、刘霞、王进健、陆志坚、高亚光、蒋敏，市政府秘书长张明康参加会议。

会议指出，在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想做出的重大部署，是贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的必然要求，是推进新时代党的建设的迫切需要，是高水平全面建成小康社会的重要保障。市政府党组成员要深刻认识开展主题教育的重大意义，坚持以习近平总书记重要讲话为根本遵循，学

深学透中央和省、市委有关会议精神，切实把思想和行动统一到中央和省、市委决策部署上来。

会议强调，要牢牢把握主题教育的总要求、根本任务、具体目标，坚持高标准定位，高标准开展，高质量推进，确保主题教育取得实实在在的成效。

会议强调，当前全市各项工作已进入冲刺收官的关键阶段，各地各部门要坚持两手抓、两促进，把开展主题教育和奋战三季度、冲刺四季度各项工作结合起来，全力推进重大项目建设，着力抓好重大政策兑现，集中力量办好民生实事，扎实开展安全生产和信访维稳工作，把主题教育焕发出来的热情干劲转化为攻坚克难、狠抓落实的具体行动，转化为当好全省高质量发展领跑者的实际成果，推动全市政府系统工作实现新发展、再上新台阶。  
(王怡菡)

## 定了！3年新建 3万多公共停车位

本报讯 昨天，市长黄钦主持召开市政府第62次常务会议，针对“停车难”问题审议并原则通过《无锡市公共停车泊位建设三年(2019—2021)行动计划》，加快推进我市公共停车设施建设，进一步改善城市出行环境。

根据《行动计划》，我市将以解决医院、公园、学校、机关、交通枢纽、旅游景区等公共设施集中区以及老旧居住(小)区“停车难”问题为重点，进一步优化以配建停车为主体、路外公共停车为辅助、路边停车为补充的停车供给结构，形成布局合理、规模适度、运行高效、与道路容量相协调

的停车供给体系，计划到2021年完成107个停车场建设项目，新增公共停车位32830个。停车位的建设将分三年实施，计划今年新增停车位7928个，明年增加10474个，后年增加14428个。会议要求各区政府、相关建设平台严格按照计划要求，细化建设方案，明确时间节点，确保建设项目按时有序推进；鼓励通过市场化运作的方式，引入社会力量建设停车场，多措并举整合挖掘停车资源，扩大有效供给；切实加强管理，提升服务效能，最大限度地满足市民的停车需求。  
(王怡菡)

## “无锡自媒体联盟”发出倡议 为推进生活垃圾分类鼓劲加油

本报讯 昨天下午，由无锡日报报业集团牵头召集的“无锡自媒体联盟”33家成员共聚一堂，在集团“未来媒体中心”向全市自媒体发起《推进生活垃圾分类，为宜居家园增光》的倡议，利用各自的传播渠道广泛宣传，动员全社会积极参与。

活动由无锡日报报业集团主办，锡城33家来自政府部门、企业和个人，有一定影响力的自媒体共同参与。活动中，“无锡观察”客户端编辑首先代表联盟成员宣读《推进生活垃圾分类，为宜居家园增光》倡议书，共同承诺将争做生活垃圾分类工作的先行者、宣传者、志愿者。自媒体代表、“无锡美丽阳山”微信公众号编辑王敏红对自媒体如何助推生活垃圾分类作分

享发言。她表示“无锡美丽阳山”将通过动态报道、粉丝福利、互动体验等方式，积极调动粉丝热情参与生活垃圾分类，同时在即将到来的第二届“丰收节”上，还会专门设置“环保主题”，将新媒体与美丽乡村建设相结合。

“生活垃圾分类要真正成为全社会的自觉行动，不仅需要牵头部门、街道、社区、市民等的共同努力，还需要广大新闻媒体科学正确的宣传引导和知识普及。”市城管执法局代表就垃圾分类的意义和做法作了指导发言，并发出邀请：希望自媒体联盟成员成为生活垃圾分类推广大使，形成多媒体参与、立体化呈现的宣传声势，共同营造“人人知晓、人人参与、人人监督”的社会氛围。“无锡观察”一直是生活垃圾分类



昨天，无锡观察的编辑代表在活动现场宣读倡议书。(朱吉鹏 摄)

工作的积极推动者，围绕垃圾策划发布的分类目录、试点小区以及垃圾分类小程序等新媒体产品受到市民的格外关注。其中制作的年度生活垃圾分类小区名单无锡日报官方微信阅读量达30万，全网阅读量达100万。

“无锡自媒体联盟”今后将充分发

挥抱团效应，实现资源信息共享，汇聚网络正能量，传播无锡好声音。“无锡观察”也将利用集团报业各种传播渠道和新建成的融媒体中心大数据平台，从用户的角度，定期推荐、公布全市自媒体生产的精品力作，为联盟成员扩大影响力。  
(穆穆)